
_______________________________________________________ 
Συγκρότημα Πολυτεχνικής Σχολής, Βασ. Σοφίας 12, 671 00   ΞΑΝΘΗ  
Τηλ.: 25410-79451 - Φαξ.: 2541079454 

 
Ξάνθη 25/07/2018 

Α.Π.  17586  

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

ΘΕΜΑ: Αποτελέσματα αξιολόγησης προτάσεων για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου 

 

 Λαμβάνοντας υπόψη το με αριθμ. πρωτ. 17124/18-07-2018 πρακτικό αξιολόγησης 

υποψηφίων της Επιτροπής Αξιολόγησης στο πλαίσιο της υπ’ αριθμ. 15984/03-07-2018 

πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για υποβολή πρότασης σύναψης μίσθωσης έργου, 

για τις ανάγκες του Προγράμματος «BIOMUSE: Η ΓΕΝΕΤΙΚΗ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ ΤΗΣ ΑΡΧΑΙΑΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ: ΜΕΤΑΦΕΡΟΝΤΑΣ ΨΗΦΙΑΚΑ ΤΗΝ (ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ) ΒΙΟ-ΙΣΤΟΡΙΑ ΣΤΑ ΜΟΥΣΕΙΑ.» 

(Κ.Ε. 82113) με Ε.Υ. την Επικ. Καθηγήτρια κ. Παπαγεωργοπούλου Χριστίνα, το οποίο 

χρηματοδοτείται από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα 

και Καινοτομία» στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2014-2020, με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας, 

της Γερμανίας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης), 

με Δικαιούχο τo Υπουργείο Οικονομίας και Ανάπτυξης, ο υποψήφιος που επιθυμεί να 

υποβάλει ένσταση σχετικά με το αποτέλεσμα δικαιούται να προσφύγει στην Επιτροπή 

Ερευνών εντός 5 ημερών από την κοινοποίηση του ως άνω πρακτικού. Το πρακτικό 

κοινοποιείται με την ανάρτησή του στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στον ιστότοπο του ΕΛΚΕ 

ΔΠΘ (στην ηλεκτρονική διαδρομή http://rescom.duth.gr/anakoinwseis/theseis-apasxolisis ). 

 

 

      Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 

 

 

Αν. Καθηγητής Παντελεήμων Μπότσαρης 

      Αναπλ. Πρύτανη Δ.Π.Θ. 

 

 

Συνημμένα: 1. Πρακτικό Αξιολόγησης Υποψηφίων 
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         18.07.2018 

ΠΡΟΣ: ΕΛΚΕ ΔΠΘ 

Τίτλος και κωδικός Έργου: BIOMUSE: Η γενετική κληρονομιά της αρχαίας Ελλάδας: μεταφέροντας 

ψηφιακά την (ανθρώπινη) βιο-ιστορία στα μουσεία.Κωδικός έργου ΓΓΕΤ: Τ2ΔΓΕ-0195, Κωδικός 

έργου ΕΛΚΕ: 82113 

Χρηματοδότηση: από Γενική Γραμματεία Έρευνας και Τεχνολογίας (ΓΓΕΤ), ΕΣΠΑ 2014-2020 

Επιστημονικός Υπεύθυνος: Χριστίνα Παπαγεωργοπούλου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια 

Τμήμα: Ιστορίας και Εθνολογίας, ΔΠΘ  

   

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ  

Σήμερα την 18-07-2018, συνήλθε η ορισθείσα στην υπ. αριθμ. 11/ 27-06-2018 Συνεδρίαση της 

Επιτροπής Ερευνών Επιτροπή Αξιολόγησης υποψηφίων, αποτελούμενη από τους: 

1) Χριστίνα Παπαγεωργοπούλου ως Πρόεδρος 

2) Κωνσταντίνος Ζαφείρης ως μέλος 

3) Ντουσάνκα-Χριστίνα Ούρεμ-Κώτσου ως μέλος  

προκειμένου να αξιολογήσει τις προτάσεις που υποβλήθηκαν με την υπ’ αριθ. πρωτ. 15984/03-07-

2018 πρόσκληση για την υποβολή προτάσεων προς σύναψη έως μιας (1) σύμβασης μίσθωσης έργου 

ιδιωτικού δικαίου για την παροχή έργου, για την εκτέλεση του έργου με τίτλο «BIOMUSE: Η γενετική 

κληρονομιά της αρχαίας Ελλάδας: μεταφέροντας ψηφιακά την (ανθρώπινη) βιο-ιστορία στα 

μουσεία» (Κωδικός έργου ΓΓΕΤ: Τ2ΔΓΕ-0195, Κωδικός έργου ΕΛΚΕ: 82113). 

 

Η παραπάνω πρόσκληση αναλυτικά αφορούσε: 

 

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ:  

BIOMUSE: Η γενετική κληρονομιά της αρχαίας Ελλάδας: μεταφέροντας ψηφιακά την (ανθρώπινη) 

βιο-ιστορία στα μουσεία. Κωδικός έργου ΓΓΕΤ: Τ2ΔΓΕ-0195, Κωδικός έργου ΕΛΚΕ: 82113 

 

ΣΎΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΉ ΤΟΥ ΈΡΓΟΥ: 
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Η πρόταση BIOMUSE είναι μια διμερής Ελληνο-Γερμανική ερευνητική πρωτοβουλία που στοχεύει 

στην ανασύσταση της βιολογικής ιστορίας, της καθημερινής ζωής, ακόμη και του φαινότυπου 

προϊστορικών ανθρώπων, συνδυάζοντας δεδομένα από αναλύσεις γονιδιωμάτων, ανθρωπολογικές 

και αρχαιομετρικές τεχνικές. Το ερευνητικό πρόγραμμα αποσκοπεί, με μια νέα προσέγγιση, να 

διαφυλάξει και να ψηφιοποιήσει πολύτιμα δεδομένα πολιτισμικής και βιολογικής κληρονομίας, 

διαχέοντας τα παράλληλα στο ευρύ κοινό: συνεργασία με μουσεία και πολιτιστικούς οργανισμούς 

με σκοπό τη διατήρηση  αυτής της ιδιαίτερης πτυχής της βιοπολιτισμικής κληρονομίας και την 

παρουσίαση της στο ευρύ κοινό.  

 

 

ΑΝΤΙΚΕΊΜΕΝΑ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΟΎΜΕΝΑ ΠΡΟΣΌΝΤΑ ΤΩΝ ΘΈΣΕΩΝ: 

 

1) Μία θέση (1) ερευνητή/αρχαιολόγου - ανθρωπολόγου (Κωδικός Θέσης: ΒΙΟ-Μ01) 

 

Ανάλυση Αντικειμένου Έργου:  

 

Δειγματοληψία, ανθρωπολογική / παλαιοπαθολογική/ παλαιοδιατροφική μελέτη οστεολογικού 

υλικού, αναπαράσταση προσώπου (facial reconstruction) 

 

Συμμετοχή στο Πακέτο Εργασίας ΠΕ 1 με τίτλο: «Δειγματοληψία » ΠΕ 4 με τίτλο: «Ανθρωπολογική 

ανάλυση: δημιουργώντας τη βιογραφία των (προ)ιστορικών ατόμων» και ΠΕ 6 

Δημοσιότητα/Διάχυση των αποτελεσμάτων) συγκεκριμένα συμμετοχή στις εξής ενέργειες: 

1. Επιλογή των σχετιζόμενων αρχαιολογικών θέσεων/ ανθρωπολογικών δειγμάτων, 

μορφολογικός έλεγχος της κατάστασης διατήρησης του σκελετικού υλικού και 

δειγματοληψία.  

2. Σκελετική ανάλυση: καταγραφή του φυσιολογικού στρες, των δεικτών που σχετίζονται με 

την σωματική δραστηριότητα, των ενδείξεων μολυσματικών ασθενειών, των τραυμάτων και 

συγκεκριμένων παθολογιών. 

3. Παλαιοδιατροφή και κινητικότητα: ανασύσταση της διατροφής που βασίζεται στην ανάλυση 

σταθερών ισοτόπων άνθρακα και αζώτου και ανάλυση στροντίου για την ανασύσταση των 

μοτίβων κινητικότητας. 

4. Αναπαράσταση του προσώπου ενός ατόμου με τη μορφή ενός τρισδιάστατου φυσικού 

γλυπτού.  

5. Συμμετοχή σε συνέδρια / συμμετοχή στη συγγραφή επιστημονικών άρθρων. 
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ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

Οι ενδιαφερόμενες/οι πρέπει να είναι Έλληνες πολίτες ή πολίτες των κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης και να διαθέτουν τα ακόλουθα προσόντα: 

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 Πτυχίο Ιστορίας και Αρχαιολογίας (κατεύθυνση Αρχαιολογίας) ή Ιστορίας και Εθνολογίας 

(κατεύθυνση Εθνολογίας) 

 Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών συναφής με το φυσικό αντικείμενο της θέσης (μελέτη 

ανθρώπινου οστεολογικού υλικού) 

 Γνώση αγγλικής γλώσσας. 

 

ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 Προϋπηρεσία σε Εφορεία Αρχαιοτήτων. 

 Εμπειρία στην μελέτη ανθρώπινου οστεολογικού υλικού (πανεπιστημιακές ανασκαφές, 

πανεπιστημιακά εργαστήρια). 

 Συμμετοχή σε ημερίδες (workshops) με αντικείμενο συναφές με το αντικείμενο της θέσης 

 Γνώση γερμανικής γλώσσας 

 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Η επιλογή των υποψηφίων για κάθε θέση πραγματοποιείται μετά από βαθμολόγηση των 

υποβληθεισών αιτήσεων ως προς τα ακόλουθα κριτήρια και εφόσον ικανοποιούνται απόλυτα τα 

απαιτούμενα προσόντα, επί ποινή αποκλεισμού: 

Α/Α Κριτήριο αξιολόγησης 

1. 
Βαθμός πτυχίου ΑΕΙ: 5-5,99 = 6 βαθμοί, 6-6,99 = 7 βαθμοί, 7-7,99=8 βαθμοί, 8-

8,99 = 9 βαθμοί, 9-10=10 βαθμοί       

2. 
Βαθμός  μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών ΑΕΙ:5-5,99 = 6 βαθμοί, 6-6,99 = 7 

βαθμοί, 7-7,99=8 βαθμοί, 8-8,99 = 9 βαθμοί, 9-10=10 βαθμοί       

3. 
Επίπεδο γνώσης αγγλικών: 1,5 βαθμοί για καλό επίπεδο, 3 βαθμοί για πολύ 

καλό επίπεδο και 5 βαθμοί για άριστο επίπεδο (Επίπεδο C2) 
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4. 
Εμπειρία στη μελέτη ανθρώπινου οστεολογικού υλικού: 1 για κάθε μήνα μέχρι 

12 συνολικά βαθμοί (μέγιστη βαθμολογούμενη εμπειρία) 

5. 
Προϋπηρεσία σε Εφορεία Αρχαιοτήτων: 1 βαθμός για κάθε τρίμηνο μέχρι 8 

συνολικά βαθμοί 

6. Συμμετοχή σε ημερίδες: 1 βαθμός για κάθε ημερίδα μέχρι 4 συνολικά βαθμοί 

7.  
Επίπεδο γνώσης γερμανικών : 1,5 βαθμοί για καλό επίπεδο, 3 βαθμοί για πολύ 

καλό επίπεδο και 5 βαθμοί για άριστο επίπεδο (Επίπεδο C2) 

 

Το ύψος της αμοιβής της παραπάνω θέσης ορίζεται αναλόγως των προσόντων και τη διάρκεια της 

απασχόλησης και μέχρι τις €37.500,00 συνολικά (30 Α/μήνες). 

Τα ανωτέρω ύψος αμοιβής και διάστημα απασχόλησης είναι σύμφωνα με την συμφωνία 

χρηματοδότησης/τεχνικό δελτίο του έργου και δύναται να τροποποιηθούν εφόσον υπάρξει 

αντίστοιχη τροποποίηση της συμφωνίας χρηματοδότησης/τεχνικού δελτίου και μετά από σχετικό 

αίτημα του Επιστημονικά Υπευθύνου και τη σύµφωνη γνώµη του συµβαλλόµενου. 

 

Συνέντευξη θα πραγματοποιηθεί μόνο για όσους πληρούν τα απαιτούμενα και τυπικά προσόντα. Οι 

θεματικές ενότητες των ερωτήσεων και το σύστημα βαθμολόγησης που θα χρησιμοποιηθεί 

εμφανίζονται στον ακόλουθο πίνακα: 

 

Α/Α Θεματικές ενότητες ερωτήσεων Βαθμός 

1. Κατανόηση του θεωρητικού υπόβαθρου του 

αντικειμένου του έργου 

Χαμηλή = 0,5 βαθμοί 

Μεσαία = 1 βαθμοί 

Υψηλή = 1,5βαθμοί 

2. Κατανόηση των τεχνικών που θα απαιτηθούν 

για την υλοποίηση του έργου 

Χαμηλή = 0,5 βαθμοί 

Μεσαία = 1 βαθμοί 

Υψηλή = 1,5 βαθμοί 

3. Ωριμότητα, ικανότητα επικοινωνίας και 

συνεργασίας του υποψηφίου 

 

Χαμηλή = 0,5 βαθμόί 

Μεσαία = 1 βαθμοί 

Υψηλή = 1,5 βαθμοί 

 

Ως τόπος εργασίας για όλες τις παραπάνω θέσεις ορίζονται οι εγκαταστάσεις του Τμήματος Ιστορίας 

και Εθνολογίας του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, Εργαστήριο Φυσικής Ανθρωπολογίας, 

Κομοτηνη. 

 

Σε περίπτωση ισοβαθμίας και αναλόγως του αντικειμένου της προκηρυσσόμενης θέσης επιλέγεται 
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κατά σειρά η πρόταση του ενδιαφερομένου που συγκέντρωσε περισσότερα μόρια από τη 

διαδικασία της συνέντευξης. 

 

Η διάρκεια της απασχόλησης για την παραπάνω σύμβαση θα είναι έως 28/05/2021. Η σύμβαση 

δύναται να ανανεωθεί ή να παραταθεί χωρίς περιορισμό μετά από απόφαση του Ειδικού 

Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης σε περίπτωση σχετικής 

τροποποίησης της διάρκειας υλοποίησης του έργου. Μέγιστη δυνατότητα ανανέωσης της σύμβασης 

ορίζεται η λήξη του έργου ή των τυχόν παρατάσεων του με το αναλογούν ποσό, σε σχέση με το 

διάστημα της παράτασης, και εφόσον υπάρχει η απαιτούμενη πίστωση στο έργο, χωρίς τη 

διενέργεια νέας Πρόσκλησης. 

 

Η ορθή εκτέλεση και ο έλεγχος των παραδοτέων του έργου θα πιστοποιείται με βεβαίωση 

παραλαβής και καλής εκτέλεσης του έργου, η οποία θα υπογράφεται από τον Υπεύθυνο της Πράξης. 

 

Η καταβολή των αμοιβών συνδέεται με την πιστοποίηση, έλεγχο και παραλαβή του/των 

παραδοτέου/εων (τμήματος ή συνόλου) και προϋποθέτει την ύπαρξη πρωτοκόλλων ποσοτικής και 

ποιοτικής παραλαβής των παραδοτέων από την αρμόδια επιτροπή. 

 

ΑΙΤΗΣΕΙΣ – ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

Στο φάκελο υποβολής της πρότασης κάθε ενδιαφερόμενου θα πρέπει να εμπεριέχονται τα 

ακόλουθα στοιχεία: 

 Αίτηση με αναφορά στον κωδικό της θέσης BIO-M01 

 Αναλυτικό Βιογραφικό Σημείωμα 

 Ευκρινή φωτοαντίγραφα τίτλων σπουδών  

 Υπόμνημα εργασιών με τις περιλήψεις αυτών (ανακοινώσεις/δημοσιεύσεις)  

 Περίληψη διατριβών (μεταπτυχιακών ή διδακτορικών) 

 Αντίγραφα συμβάσεων που πιστοποιούν την εμπειρία σε συναφές αντικείμενο με αυτό του 

έργου 
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Θα ληφθούν υπόψη μόνο οι προτάσεις ενδιαφερομένων που θα κατατεθούν, τις εργάσιμες ημέρες 

και ώρες, σε σφραγισμένο φάκελο ή θα αποσταλούν ταχυδρομικά με την ένδειξη: «Πρόταση στο 

πλαίσιο της Πρόσκλησης για το έργο «Η γενετική κληρονομιά της Αρχαίας Ελλάδας μεταφέροντας 

ψηφιακά τη βιοιστορία στα μουσεία», (Κωδικός Έργου: T2ΔΓΕ-0195) ”. Πρόταση για την 

πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος με αρ. πρωτ. 15984/03.07.2018» και με τα στοιχεία του 

ενδιαφερομένου (ονοματεπώνυμο, διεύθυνση, τηλέφωνο επικοινωνίας), καθώς και με 

αναγραφόμενο τον κωδικό της θέσης για την οποία υποβάλλεται η πρόταση (ΒΙΟ-Μ01), μέχρι 

17/07/2018  στη διεύθυνση:  

Ειδικός Λογαριασμός Δ.Π.Θ.  

Βασ. Σοφίας 12, Ξάνθη 

Γραφείο Πρωτοκόλλου, Κτίριο IV, όροφος 1ος  

Τηλ. Επικοινωνίας: 2541079458 

 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Οι υποψηφιότητες κάθε θέσης αξιολογούνται από Επιτροπή Αξιολόγησης, η οποία αποτελείται από 

3 τακτικά και 3 αναπληρωματικά μέλη προερχόμενα από το προσωπικό του Δημοκρίτειου 

Πανεπιστημίου Θράκης και ορίζεται με Απόφαση της Επιτροπής Ερευνών του Δ.Π.Θ. Επί ποινή 

απορρίψεως της πρότασης, δεν επιτρέπεται τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης να έχουν σχέσεις 

συγγένειας έως γ΄ βαθμού εξ αίματος ή αγχιστείας με οποιονδήποτε υποψήφιο. 

 

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ ΕΓΓΡΑΦΑ / ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΕΝΣΤΑΣΗΣ 

Υποψήφιος που επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με το αποτέλεσμα (πρακτικό επιλογής) 

δικαιούται να προσφύγει στην Επιτροπή Ερευνών εντός 5 εργάσιμων ημερών από την κοινοποίηση 

του ως άνω πρακτικού. Το πρακτικό κοινοποιείται με την ανάρτησή του στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ 

και στον ιστότοπο του ΕΛΚΕ ΔΠΘ. 

Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα έγγραφά τους καθώς και σε αυτά των 

συνυποψηφίων τους κατόπιν γραπτής τους αίτησης και υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 5 του Ν. 

2690/1999 (ΦΕΚ Α΄ 45/9.3.1999) 

 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Οι υποψηφιότητες κάθε θέσης αξιολογούνται από Επιτροπή Αξιολόγησης, η οποία αποτελείται από 

3 τακτικά και 3 αναπληρωματικά μέλη προερχόμενα από το προσωπικό του Δημοκρίτειου 

Πανεπιστημίου Θράκης και ορίζεται με Απόφαση της Επιτροπής Ερευνών του Δ.Π.Θ. Επί ποινή 

απορρίψεως της πρότασης, δεν επιτρέπεται τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης να έχουν σχέσεις 

συγγένειας έως γ΄ βαθμού εξ αίματος ή αγχιστείας με οποιονδήποτε υποψήφιο. 
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ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ ΕΓΓΡΑΦΑ / ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΕΝΣΤΑΣΗΣ 

Υποψήφιος που επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με το αποτέλεσμα (πρακτικό επιλογής) 

δικαιούται να προσφύγει στην Επιτροπή Ερευνών εντός 5 εργάσιμων ημερών από την κοινοποίηση 

του ως άνω πρακτικού. Το πρακτικό κοινοποιείται με την ανάρτησή του στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ 

και στον ιστότοπο του ΕΛΚΕ ΔΠΘ. 

Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα έγγραφά τους καθώς και σε αυτά των 

συνυποψηφίων τους κατόπιν γραπτής τους αίτησης και υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 5 του Ν. 

2690/1999 (ΦΕΚ Α΄ 45/9.3.1999) 

 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ – ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ 

1. Η ανάθεση των έργων θα γίνει σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην Πρόσκληση της Δράσης 

με τίτλο ««Η γενετική κληρονομιά της Αρχαίας Ελλάδας μεταφέροντας ψηφιακά τη 

βιοιστορία στα μουσεία», (Κωδικός Έργου: T2ΔΓΕ-0195/5030121) 

2. Επισημαίνεται ότι η παρούσα Πρόσκληση δύναται σε κάθε στάδιο αυτής να ματαιωθεί, 

χωρίς έκαστος υποψήφιος να διατηρεί οποιανδήποτε αξίωση έναντι του Ειδικού 

Λογαριασμού του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης. 

3. Η συμμετοχή συνεπάγεται πλήρη αποδοχή των όρων της παρούσας Πρόκλησης εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος. 

4. H παρούσα Πρόσκληση θα δημοσιευτεί στην ιστοσελίδα του Ειδικού Λογαριασμού 

Κονδυλίων Έρευνας του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης (http://www.rescom.duth.gr), 

στην ιστοσελίδα του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης (http://www.duth.gr), στον 

ιστότοπο του Γραφείου Διασύνδεσης του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης 

(http://www.career.duth.gr) , και στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ (http://diavgeia.gov.gr). 

5. Από τις προτάσεις που υποβάλλονται εμπρόθεσμα και παραδεκτά κατά τα ανωτέρω, 

επιλέγεται εκείνη που κρίνεται πιο κατάλληλη και συνάπτεται σύμβαση μίσθωσης έργου με 

τον/τους επιλεχθέντα/ντες στη βάση της συμβατικής ελευθερίας.  

6. Εμπρόθεσμες θεωρούνται οι προτάσεις που θα παραλειφθούν μέχρι την παρακάτω 

οριζόμενη ημερομηνία και ώρα. Στην περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής ή αποστολής με 

mailto:cpapage@he.duth.gr
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ταχυμεταφορά, το εμπρόθεσμο κρίνεται με βάση την ημερομηνία της ταχυδρομικής 

σήμανσης.  

7. Αντικατάσταση της πρότασης ή διόρθωση αυτής ή συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων 

δικαιολογητικών επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των προτάσεων.  

8. Για τους ενδιαφερόμενους των οποίων οι τίτλοι σπουδών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης 

(προπτυχιακών και μεταπτυχιακών) αποτελούν απαιτούμενο τυπικό προσόν και έχουν 

χορηγηθεί από ιδρύματα του εξωτερικού πρέπει να συνοδεύονται από πιστοποιητικά 

αναγνώρισης του ΔΟΑΤΑΠ. Καθ’ όλη τη διάρκεια της Πράξης, και εφόσον προκύψει ανάγκη 

αντικατάστασης προσώπων που έχουν επιλεγεί σύμφωνα με την παρούσα Πρόσκληση, η 

αντικατάσταση θα πραγματοποιηθεί με την επιλογή –βάσει βαθμολογίας/μοριοδότησης- 

άλλου/ων υποψηφίου/ων από το συντεταγμένο πίνακα κατάταξης. 

9. Για τους άρρενες υποψηφίους πρέπει να είναι εκπληρωμένες οι στρατιωτικές τους 

υποχρεώσεις ή να έχουν πάρει νόμιμη απαλλαγή από αυτές για όλη τη διάρκεια της 

σύμβασης. 

10. Επισημαίνεται ότι η διαδικασία πρόσκλησης υποβολής προτάσεων για σύναψη σύμβασης 

μίσθωσης έργου της παρούσης δεν είναι διαγωνιστική, ενώ η τυχόν επιλογή 

αντισυμβαλλόμενου έχει τον χαρακτήρα αποδοχής πρότασης και όχι «πρόσληψης». Η 

διαδικασία της πρόσκλησης θα ολοκληρωθεί με σύνταξη πίνακα κατάταξης, ενώ όσοι 

επιλεγούν θα ειδοποιηθούν κατ’ ιδίαν.  

11. Υποβληθείσα πρόταση η οποία δεν πληροί τα απαιτούμενα προσόντα της πρόσκλησης 

δεν βαθμολογείται και απορρίπτεται.  

12. Καθ’ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου και κατά τους όρους της σύμβασης μπορεί να 

πραγματοποιηθεί αντικατάσταση του/των επιλεχθέντος/ντων με άλλον/ους 

ενδιαφερόμενο/ους στα πλαίσια της παρούσης πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και 

σύμφωνα με τον συνταγμένο πίνακα κατάταξης.  

13. Ο ΕΛΚΕ Δ.Π.Θ. δεν αναλαμβάνει καμία δέσμευση προς σύναψη σύμβασης, δεδομένου ότι 

επαφίεται στην πλήρη διακριτική του ευχέρεια η σύναψη ή μη συμβάσεων, καθώς και ο 

αριθμός αυτών, αποκλειόμενης οιασδήποτε αξιώσεως των ενδιαφερομένων.  

14. Η ανάθεση του έργου θα γίνει σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον Οδηγό εφαρμογής του 

προγράμματος.  

15. Η πιστοποίηση γνώσης του τίτλου γλωσσομάθειας αποδεικνύεται με βάση το άρθρο 1 

π.δ. 146/2007 «Τροποποίηση διατάξεων του π.δ. 50/2001 Καθορισμός προσόντων 

διορισμού σε θέσεις φορέων του δημόσιου τομέα όπως αυτό ισχύει» (ΦΕΚ 

185/3.8.2007/τ.Α’), σε συνδυασμό με το τελευταίο εδάφιο της παρ.1 του άρθρου 1 π.δ. 

116/2006 «Τροποποίηση του άρθρου 28 του π.δ. 50/2001…….» (ΦΕΚ 115/9.6.2006/τ.Α’).  

ΑΔΑ: 6ΞΖΕ46ΨΖΥ1-763



 
 

Christina Papageorgopoulou 
Associate Professor 
 

Laboratory of Physical Anthropology 
Department of History and Ethnology 
Democritus University of Thrace 
 

P. Tsaldari 1, 69100 Komotini 
Greece, Tel:+30 25310 39996 

 

Email: cpapage@he.duth.gr 

 

 

 

Επισημαίνεται ότι εάν τα επιλεγέντα πρόσωπα είναι δημόσιοι υπάλληλοι, έχουν προσωπική ευθύνη 

τήρησης των προϋποθέσεων του άρθρου 31 του Ν. 3528/2007. 

 

 

Για τη συγκεκριμένη πρόσκληση πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω ενέργειες δημοσιότητας: 

1. Κοινοποίηση στην ιστοσελίδα του ΕΛΚΕ ΔΠΘ της σχετικής πρόσκλησης εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος https://rescom.duth.gr/wp-content/uploads/2018/07/Ω6Ν646ΨΖΥ1-ΚΥΞ.pdf 

2. Κοινοποίηση στην ιστοσελίδα του Γραφείου Διασύνδεσης στο Δ.Π.Θ. 

http://career.duth.gr/portal/?q=node/60383#.W08b5aNxMdU 

3. Ανάρτηση στην κεντρική ιστοσελίδα του Δ.Π.Θ. http://duth.gr/news.txt/2018-07-03-

d/Ω6Ν646ΨΖΥ1-ΚΥΞ.pdf  

4. Ανάρτηση στην ιστοσελίδα Δι@ύγεια https://diavgeia.gov.gr/doc/Ω6Ν646ΨΖΥ1-

ΚΥΞ?inline=true 

 

Λαμβάνοντας υπόψη:  

α) τη συμφωνία χρηματοδότησης του παραπάνω έργου και  

β) την υπ’ αριθμ. 15984/03-07-2018 Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την ανάθεση του 

έργου «1 θέση ερευνητή Αρχαιολόγου-Ανθρωπολόγου (κωδικός θέσης: ΒΙΟ-Μ01)», συναντηθήκαμε 

για να αξιολογήσουμε τις υποβληθείσες προτάσεις των υποψηφίων. Συγκεκριμένα κατατέθηκαν οι 

κάτωθι τρεις (3) προτάσεις, ήτοι: 

 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΑΡ. ΠΡΩΤ. ΗΜ/ΝΙΑ 

1 Γιαβρίδης Σταύρος 16581 11/07/2018 

2 Γκανιάτσου Ελισσάβετ 16557 11/07/2018 

3 Καλλιγά Ελένη 16862 16/07/2018 

 

 

Οι προτάσεις που πληρούν τα απαιτούμενα από την Πρόσκληση προσόντα-κριτήρια φαίνονται στον 

ακόλουθο Πίνακα: 

ΠΛΗΡΩΣΗ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ-ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 

mailto:cpapage@he.duth.gr
https://rescom.duth.gr/wp-content/uploads/2018/07/Ω6Ν646ΨΖΥ1-ΚΥΞ.pdf
http://career.duth.gr/portal/?q=node/60383#.W08b5aNxMdU
http://duth.gr/news.txt/2018-07-03-d/Ω6Ν646ΨΖΥ1-ΚΥΞ.pdf
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Ονοματεπώνυμο 

Υποψηφίου 

Απαιτούμενο 

προσόν-Κριτήριο 

(πτυχίο 

Αρχαιολογίας ή 

Εθνολογίας) 

 

Απαιτούμενο 

προσόν-Κριτήριο 

(μεταπτυχιακό στη 

μελέτη ανθρώπινων 

οστών) 

Απαιτούμενο 

προσόν-Κριτήριο 

(γνώση αγγλικής 

γλώσσας) 

Αποδοχή 

πρότασης 

Σταύρος Γιαβρίδης NAI ΟΧΙ ΝΑΙ ΟΧΙ 

Ελισσάβετ Γκανιάτσου ΝΑΙ ΝΑΙ ΝΑΙ ΝΑΙ 

Ελένη Καλλιγά ΝΑΙ ΝΑΙ ΝΑΙ ΝΑΙ 

 
Η πρόταση του κ. Σταύρου Γιαβρίδη απορρίπτεται καθώς δεν διαθέτει τα απαιτούμενα προσόντα 

(μεταπτυχιακό στη μελέτη ανθρώπινων οστών). Ο κ. Γιαβρίδης ελλείψει των απαιτούμενων προσόντων 

εξαιρείται από τη διαδικασία της συνέντευξης. 

 

Η βαθμολογία των υποψηφίων που πληρούν τα απαιτούμενα προσόντα-κριτήρια της 

Πρόσκλησης παρουσιάζεται στον ακόλουθο Πίνακα Κατάταξης: 

Σειρά 

Κατάταξης 

Ονοματεπώνυμο 

Υποψηφίου 

Βαθμολογούμενο 

Προσόν-Κριτήριο 

(βαθμός πτυχίου) 

Βαθμολογούμενο 

Προσόν-Κριτήριο 

(βαθμός 

μεταπτυχιακού) 

Βαθμολογούμενο 

Προσόν-Κριτήριο 

(γνώση αγγλικής 

γλώσσας) 

Σύνολο 

Βαθμολογίας 

1 Ελένη Καλλιγά 7 10 5 22 

2 Ελισσάβετ Γκανιάτσου 8 9 5 22 

 
 

Οι προτάσεις που πληρούν τα επιθυμητά από την Πρόσκληση προσόντα-κριτήρια φαίνονται στον ακόλουθο 

Πίνακα: 

ΠΛΗΡΩΣΗ ΕΠΙΘΥΜΗΤΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ-ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 

Ονοματεπώνυμο 

Υποψηφίου 

Επιθυμητό προσόν-

Κριτήριο 

(προϋπηρεσία σε 

Εφορεία 

Αρχαιοτήτων) 

 

Επιθυμητό προσόν-

Κριτήριο (εμπειρία 

στη μελέτη 

ανθρώπινου 

οστεολογικού 

υλικού) 

Επιθυμητό 

προσόν-Κριτήριο 

(συμμετοχή σε 

ημερίδες) 

Αποδοχή 

πρότασης 

Ελένη Καλλιγά ΝΑΙ ΝΑΙ ΝΑΙ ΝΑΙ 

Ελισσάβετ Γκανιάτσου ΟΧΙ ΝΑΙ ΟΧΙ ΝΑΙ 

 

Η βαθμολογία των υποψηφίων που πληρούν τα επιθυμητά προσόντα-κριτήρια της 

Πρόσκλησης παρουσιάζεται στον ακόλουθο Πίνακα Κατάταξης: 

Σειρά 

Κατάταξης 

Ονοματεπώνυμο 

Υποψηφίου 

Βαθμολογούμεν

ο Προσόν-

Βαθμολογούμενο 

Προσόν-Κριτήριο 

Βαθμολογούμεν

ο Προσόν-

Σύνολο 

Βαθμολογίας 
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Κριτήριο 

(προϋπηρεσία σε 

Εφορεία 

Αρχαιοτήτων) 

(εμπειρία στη μελέτη 

ανθρώπινου 

οστεολογικού υλικού) 

Κριτήριο 

(συμμετοχή σε 

ημερίδες) 

1 Ελένη Καλλιγά 7 12 1 20 

2 Ελισσάβετ Γκανιάτσου 0 5 0 5 

 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΑΡ. ΠΡΩΤ. ΗΜ/ΜΗΝΙΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

1 ΚΑΛΛΙΓΑ ΕΛΕΝΗ 16862 16/07/2018 42 

2 ΓΚΑΝΙΑΤΣΟΥ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ 16557 11/07/2018 27 

 

Οι δύο υποψήφιες, σύμφωνα με την πρόσκληση και τον πίνακα κατάταξης, κλήθηκαν σε 

συνέντευξη. Η βαθμολογία παρατίθεται παρακάτω: 

ΟΡΙΣΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΑΡ. 

ΠΡΩΤ. 

ΗΜ/ΜΗΝΙΑ ΒΑΘΜΟΛ

ΟΓΙΑ 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΣ 

ΤΕΛΙΚΗ 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

1 ΚΑΛΛΙΓΑ ΕΛΕΝΗ 16862 16/07/2018 42 4,5 46,5 

2 ΓΚΑΝΙΑΤΣΟΥ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ 16557 11/07/2018 27 4 31 

 

Σύμφωνα με τον ανωτέρω Πίνακα Κατάταξης Υποψηφιοτήτων η Επιτροπή κρίνει ότι η πρόταση της 

Ελένης Καλλιγά, βάσει των δικαιολογητικών που κατέθεσε, ικανοποιεί τις ανάγκες του έργου και 

είναι σύμφωνη με την ανωτέρω Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος.  

Για τους παραπάνω λόγους εισηγούμαστε θετικά, την ανάθεση του ανωτέρω έργου, στην κ. Ελένη 

Καλλιγά. Σε περίπτωση μη αποδοχής της ανάθεσης έργου από την εν λόγω υποψήφια 

εισηγούμαστε την ανάθεση έργου στην επόμενη σε βαθμολογία προσόντων σύμφωνα με τους 

ανωτέρω Πίνακες Κατάταξης. 
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Ενστάσεις επί του αποτελέσματος μπορούν να υποβληθούν στον ΕΛΚΕ του Δημοκριτείου 

Πανεπιστημίου εντός 5 εργάσιμων ημερών από την ημέρα ανάρτησης των αποτελεσμάτων 

αξιολόγησης στη διεύθυνση: 

Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας ΔΠΘ  

Βασ. Σοφίας 12, Ξάνθη 

Γραφείο Πρωτοκόλλου, Κτίριο IV, όροφος 1ος  

 

Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης δεν σχετίζονται με έως γ΄ βαθμού συγγένεια εξ αίματος ή 

αγχιστείας με οποιονδήποτε υποψήφιο και δεν υπάρχει οποιαδήποτε άλλη σύγκρουση 

συμφερόντων με την επιλεγείσα Ελένη Καλλιγά. 

 

 

Η Επιτροπή Αξιολόγησης 

          

Χριστίνα Παπαγεωργοπούλου 
Ανα. Καθηγήτρια ΤΙΕ, ΔΠΘ 

Κωνσταντίνος Ζαφείρης 
Επικ. Καθηγητής ΤΙΕ, ΔΠΘ 

Ντουσάνκα-Χριστίνα 
Ούρεμ-Κώτσου 
Επικ. Καθηγήτρια ΤΙΕ, ΔΠΘ 
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